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1. Überprüfen ob der Klemmbereich, welcher auf dem Stockbridge Dämpfer eingestanzt ist, für das 
 entsprechende Leiterseil geeignet ist. Sofern eine Dämpferstudie vorhanden ist, Artikelnummer auf 
 Übereinstimmung überprüfen. 

 

   

 
 

2. Stockbridge Dämpfer auf dem Seil platzieren. 
 
Wichtig: 

 

 
Die Gewichte des Stockbridge Dämpfers müssen unten am Seil sein und das Dämpferseil 
muss lotrecht unter dem Leiterseil hängen. Das kleinere Gewicht muss zum Masten hin 
zeigen und das grössere Gewicht Richtung Spannfeld. 

 

 
 

3. Schraube leicht anziehen, so dass die Position des Stockbridge Dämpfers noch verändert werden 
 kann. 

 

 

4. Installationsposition gemäss Dämpferstudie abmessen und Stockbridge Dämpfer entsprechend 
 positionieren. Die richtige Position des Dämpfers ist in der Dämpferstudie von PFISTERER SEFAG 
 angegeben. 
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5. Schraube mit einem Drehmomentschlüssel gemäss dem angegeben Anzugsmoment auf der 
 Herstellerzeichnung (Nennmoment) anziehen. 
 

 

 

6. Schraube durch das Umbiegen des Sicherungsbleches gegen losdrehen sichern. 
 

  

 


